
Кар’єрний шлях та траєкторія 
працевлаштування випускників

Освітнього рівня магістр



Таблиця 1
Відстеження випускників 2021 року спеціальності 076 «Підприємництво,

торгівля та біржова діяльність» ОП Економіка підприємства кваліфікаційного рівня магістр
№
п.п

Прізвище, ім’я, по-батькові випускника Місце роботи Посада Чи відповідає місце
працевлаштування отриманій
кваліфікації у дипломі

1 Поліщук Максим Андрійович 184 Навчальний центр Командир взводу, викладач навчального 
дивізіону причіпної артилерії та 
мінометів

так

2 Остапюк Тетяна Юріївна ПриватБанк консультант так

3 Голубчук Ігор Миколайович Луцький РТЦ комплектування 
та соціальної підтримки

оператор так

4 Дикун Аліна Віталіївна ФОП Дикун бухгалтер так

5 Шимчук Олександр Олександрович ПП «Акларіо» агент технічної підтримки так

6 Кубіна Василь Юрійович ТзОв «Ганок» менеджер зі збуту так

7 Макарук Олена Валеріївна Декретна відпустка по догляду за 
дитиною

8 Мул Вікторія Сергіївна ТОВ ТД «Волиньбізнесресурс» менеджер з продажу так

9 Полторак Олександр Валерійович Компанія RestAuto Менеджер з продажу так

10 Примачук Жанна В’ячеславівна за кордоном
11 Сосовська Олена Сергіївна ТОВ «Бізнесінформконсалтинг» бухгалтер-консультант так

12 Хмеляр Вікторія Юріївна Тзов «Алекмір-Енерджі» бухгалтер так

13 Омельчук Богдан Володимирович Інтернет-магазин директор так

14 Бочаров Ілля ФОП Бочаров підприємець так

ОПП Економіка підприємства



Таблиця 2
Відстеження випускників 2022 року спеціальності 076 «Підприємництво,

торгівля та біржова діяльність» ОП Економіка підприємства кваліфікаційного рівня магістр 
№
п.п

Прізвище, ім’я, по-батькові випускника Місце роботи Посада Чи відповідає місце
працевлаштування отриманій
кваліфікації у дипломі

1 Більо Іван Олегович ТОВ «ДМИТРУК-ФУДЗ» економіст з бухгалтерського обліку та 
аналізу господарської діяльності

так

2 Василевський Павло Сергійович ФОП Василевський підприємець так

3 Демчук Діана Олександрівна 6 прикордонний Волинський загін 
ДПСУ 

відповідальний виконавець-перекладач 
групи міжнародного співробітництва та 
прикордонно-представницької роботи 

так

4 Лихач Емма Іванівна Готель «Patijo Fiori» адміністратор

5 Нижник Віта Іванівна Нестле бізнес сервіс Львів бухгалтер кредиторської заборгованості так

6 Пиль Вікторія Сергіївна ТзОВ «Агротехніка» керівник напрямку на внутрішньому 
ринку 

так

7 Ткачук Юліанна Едуардівна АТ «РайфазенБанк» менеджер по обслуговуванню клієнтів так

8 Собченко Юлія Сергіївна перебуває за кордоном 

9 Гринасюк Анастасія Русланівна ВНУ ім. Лесі Українки доцент так

10 Курта Олександра Олександрівна ПрАт «Рівнеобленерго» економіст так

11 Левчук Ольга Олександрівна ТЦ «ЮВАНТ» продавець-консультант так



Таблиця 3
Динаміка працевлаштування випускників спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність» ОПП Економіка підприємства кваліфікаційного рівня магістр 
за 2021-22 роки 

Показник 2021 2022

Випущено 14 11

Працевлаштовано 12 10

% працевлашованих 86,0 91,0
Відповідність місця працевлаштування 
отриманій кваліфікації в дипломі 100,0 100,0
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Рис.1 Динаміка працевлаштування випускників спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність» ОПП Економіка підприємства кваліфікаційного рівня магістр за 2021-22 роки



Випускник 
Левчук Анатолій

Спеціаліст з проектної діяльності та співробітництва
відділу фінансів та інвестицій Боратинської сільської ради, з
березня 2020 – голова громадської організації «Асоціація
громадських радників України» (за сумісництвом), депутат
Боратинської сільської ради (на громадських засадах).
Життєве кредо: «Думай глобально – дій локально».

Сьогоднішнім студентам бажаю не втрачати
можливостей. За період студентського життя я встиг двічі
стати стипендіатом благодійних фондів, переможцем
різноманітних проектів і конкурсів. Двічі був учасником
міжнародної програми «Study Tours to Poland», відвідавши
м. Лодзь і м. Варшаву. Став учасником візиту до міста
Торонто з метою вивчення досвіду Канади у сфері права у
рамках проекту «Доступна та якісна правова допомога в
Україні».

Прокидайтеся о 5 ранку і працюйте над своїм
розвитком, потім буде складніше. Все в наших руках.



Випускниця
Багірова Катерина

Старший спеціаліст відділу підтримки ринку збуту
департаменту розвитку продажів СП ТОВ «Модерн-експо».
Також не так давно закінчила навчання за спеціальністю
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»,
факультету економіки та управління.

Від себе скажу, обрана мною спеціальність це є гарний
старт до ознайомлення світу економіки підприємства та
взаємодії підприємств з зовнішнім середовищем.

Дякую викладачам за можливість змінити свою
парадигму мислення.

Для студентів порада: користуйтеся можливостями які
надає вам університет, беріть участь у програмах (їх
вистачає), в реалізації проектів, пропонуйте своє бачення.
Успіхів вам!



Випускник 
Рябушиць Юрій

ТОВ «Клевер Сторс», керуючий магазином.
Сьогоднішнім студентам бажаю бути активними і

життєрадісними. Поглинайте знання, будьте цікавими. І все
у Вас буде добре. Йдіть до своєї мети. Учіться бути
впевненими у собі. Бо як сказано: «Тяжко у навчанні, легко
в бою». Якщо ви хочете бути найкращими у своїй справі, то
вам потрібно буде пройти довгу і складну дорогу. Все в
наших руках.


